

Compte rendu de la réunion de bureau date : 18 avril 2023 a 20h30 jusqu' a 22h15

Tous le bureau était présent : Patrice aurélie et Mohamed et moi-même ainsi que Stéphane en tant qu'invité.

- 1) Explication du Projet de l'année prochaine avec ébauches du nombre d'entraîneurs nouveau et ancien et des créneaux déjà soumis à la mairie et vote du bureau pour sa mise en place.

Le projet de Mr saint jean présenté qu'en oral au membre du bureau et de Stéphane Sicot futur membre a été approuvé par une majorité du bureau

Trois Voix pour (Patrice Mohamed et Aurèlie) et une voix contre (moi-même) ainsi que Stéphane (avis consultatif) car pas membre du bureau. Étant donné qui est difficile de se positionner pour le nombre d'entraîneurs un minimum a été convenus.

Un entraineur en hors stade, trois en benjamin et plus par rapport aux activités (saut, course et lancer) et deux en poussins et trois en éveils. Les créneaux déposés à la mairie seront en pièce jointe

- 2) Validation du devis des maillots à commander pour l'année prochaine et des parkas

La validation du devis (en pièce jointe) des maillots floqués et de 4 tailles (S, M , L, XL) en parkas et en vestes est validés (voir photos)



- 3) Sortie à saint Valery en Caux du samedi 17 juin toute la journée pour les éveils et poussins avec les différents devis pour le car

La sortie est validée par le bureau le devis de 1300 euros environs (en pièce jointe) pour le car est accepté également et l'organisation d'un petit parcours sera faite par José l'ancien président du club, le déjeuner n'est pas pris en charge par club et 5 euros sera demandé pour y participer.

- 4) Sortie pour les benjamins et plus pour le meeting au stade charlety du vendredi 9 juin à 19H avec le nombre inscrit et la commande des places

Il y a 11 enfants inscrits de moins de 16 ans de de plus de 16 et 2 accompagnateurs aurélie et patrice

Les places sont commandées par aurélie ainsi que de son organisation.

- 5) Animation du 13 mai organisation et matériel manquant ainsi que le nombre de bénévoles pour nous aider

Patrice doit s'occuper du matériel demander à la mairie : podium, chaises tables barnum et sono avec micro.

Aurèlie de la buvette et du matériel manquant corde élastique vortex et médecine Ball.

Et moi-même de l'organisation de tous les ateliers et des fiches papier pour les clubs et d'une réunion avec les parents qui nous aide pour cette animation.

- 6) Le compte du club est au 19 avril a 21850,01 euros avec en plus 600 euros de chèques cadeaux